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Vážení občané.
Všem našim občanům přeji krásné jarní dny. Tak jako v každém vydání 
zpravodaje i dnes vás ve stručnosti budu informovat o dění v naší obci. 
O tom co jsme realizovali a co nás čeká.

Velká část dění našeho úřadu se dnes točí kolem největší akce v historii 
obce a tou je zbudování kanalizace a současně i s připojení na vodovod-
ní řad. Podrobnější informace se dozvíte v samostatném článku o kana-
lizaci a vodovodu.

Na konci loňského roku jsme zbudovali nový chodník k obecnímu úřa-
du, který nám umožní lepší přístup k budově především v době, kdy nám 
nepřeje počasí. Konec roku byl také spojen s mikulášskou nadílkou pro 
děti a rozsvěcením vánočního stromu. Bylo příjemné sledovat, kolik lidí 
se zúčastnilo. Koledami nám vánoční čas zpříjemnil hudební soubor 
z Druhlic. Poděkování patří všem, kdo se na přípravách podíleli.

Začátkem roku naše obec vedla jednání se Středočeským krajem ohled-
ně navýšení autobusových spojů v naší obci. Povedlo se nám vyjednat 
navíc jeden spoj z  Dobříše v  odpoledních hodinách (odjezd ve  12:55 
z Dobříše) linka 420. Protože je tento spoj již nad rámec základní do-
pravní obslužnosti vyjde obec ročně na 18 347 Kč. Stejnou částkou při-
spěje i Středočeský kraj.

V současné době též připravujeme doplnění ještě jednoho světla k nově 
vybudovanému veřejnému osvětlení mezi Ouběnicemi a Chaloupkami. 
Na žádost spoluobčanů dojde ještě k instalaci jednoho světla u mostu 
přes Kocábu.

V letošním roce také dojde k úpravám na budově tribuny v areálu býva-
lého závodiště. Drobnými úpravami vzniknou skladovací prostory obce. 
V  budoucnu pak bude muset dojít také k  opravě střechy, která není 
v dobrém stavu.

Ve spolupráci s obecním úřadem z Dalekých Dušník se blíží realizace pro-
jektu propojení Ostrova a obce Druhlice polní cestou. Ta se napojí na stá-
vající cestu z Ouběnic, kterou jsme v minulosti oboustranně osázeli stro-
my. Pokud vše půjde dobře, začnou práce na podzim tohoto roku.

Krásné jarní dny a pohodové léto přeje starosta obce. 
Bumba Zdeněk

Slovo starosty
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Kanalizace a vodovod
Jsme na začátku dlouhé cesty na jejímž konci by 
měla být zbudovaná kanalizace.

Na konci loňského roku se nám povedlo vysoutěžit projektanta na kana-
lizaci, který již zahájil práce.

Současně se se po dlouhých jednáních ohledně připojení k vodovodní 
síti naskytla obci možnost připojit se na vodovodní řad. Po  jednáních, 
která jsme vedli v  minulosti s  1.SčV, jsme již v  připojení ani nedoufa-
li (nebyla kapacita, ani výsledek Generelu nevyzněl příznivě). Před kon-
cem roku se k nám však dostala informace o zpřesnění výsledku zpra-
covaného Generelu na vodovodní síti našeho regionu a objevily se volné 
kapacity. Neváhali jsme s žádostí a oslovili provozovatele sítě. Žádost 
byla schválena a my jsme začali hned jednat. Přáním je vést vodovod 
společně ve výkopu s kanalizací. Budeme doufat, že se vše podaří re-
alizovat, najdou se současně i finanční prostředky z dotační výzvy, při-
ložíme naspořené peníze a  společně s  úvěrem, který budeme schop-
ni v budoucnu splácet, se pustíme do realizace. Chtěl bych poděkovat 
všem, kteří souhlasem s věcným břemenem umožnili vést trasu po po-
zemcích, které nebyly ve vlastnictví obce. Během přípravy projektu však 
dochází ke změnám v naplánované trase, které přináší zvolený způsob 
kanalizace(gravitační). Na  některých místech se dostáváme do  velmi 
hlubokých výkopů, a proto společně s projektantem hledáme jiná řeše-
ní. Další komplikací je nově vybudovaná cesta v části Ostrov, kde jsme 
i přes souhlas vlastníka komunikace omezeni pětiletou ochranou lhůtou. 
Až budou všechny informace ucelené a známé, svoláme veřejnou schů-
zi k této problematice. Tam předáme informace našim spoluobčanům 
a případně zodpovíme dotazy k této problematice.

Bumba Zdeněk

Kanalizace a vodovod
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Podzimní úklid
Tak jako každý rok jsme i letos če-
kali s  podzimním úklidem obce 
na dobu až opadá listí a bude při-
staven kontejner. Na  Chaloup-
kách a v Ostrově se vše stihlo, ale 
v Ouběnicích nám nepřálo počasí. 
Z  podzimního úklidu se pomalu 
stával zimní. A to doslova. Na do-
mluvený termín napadl sníh a bylo 
po uklízení. Až těsně před koncem 
roku jsme pohrabali prostor oko-
lo kapličky v  Ouběnicích. Děkuji 
všem, kteří zareagovali na  rychle 
svolanou brigádu i těm co dorazili, 
když viděli, že se něco děje a v po-
vánočním čase si udělali chvilku 
a pomohli uklidit náves a shraba-
li a  nanosili listí do  přistaveného 
kontejneru.

Bumba Zdeněk

Podzimní, zimní i jarní úklid

Jarní úklid – příkopy Ostrov–Ouběnice
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Pozemkové úpravy

Pozemkové úpravy
V našich katastrech probíhají pozemkové úpravy. 
Zatímco v katastrálním území Ostrov u Ouběnic 
se již nacházíme ve finální fázi, v katastrálním území 
Ouběnice u Dobříše jsme na samém začátku. 

Pozemkovým úřadem již byla vysoutěžena firma, která bude ve  spo-
lupráci s obcí Ouběnice a s pozemkovým fondem provádět pozemko-
vé úpravy na území Ouběnic a Chaloupek. Jedná se o pozemky mimo 
zastavěné území (v extravilánu). Stejně tak jako v Ostrově i tady dojde 
ke scelování pozemků jednotlivých vlastníků a k obnově nebo vytvoření 
nových polních cest pro přístupy na tyto pozemky. Snahou zůstává, aby 
cesty byly ve vlastnictví obce. Všichni vlastníci budou obesláni a vyzváni 
k součinnosti. Proces bude trvat několik let a doufáme, že bude prove-
den k všeobecné spokojenosti. Informace o jednotlivých krocích se do-
zvíte na stránkách obce a také na obecních vývěskách.

Bumba Zdeněk
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Pozemkové úpravy

Nové výsadby stromů
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Hasičské okénko 2023
Dovolím si zde stručně shrnout činnost našeho 
sboru během loňského roku 2023 a pozvat Vás 
na akce, které máme v plánu pro rok 2024.

Na jaře 2023 jsme jako každý rok začali trénovat s mládeží na okrsko-
vou soutěž, která se tentokrát konala v Nečíni. Naši obec jsme reprezen-
tovali se dvěma dětskými, jedním smíšeným a  jedním mužským druž-
stvem, čímž jsme se opět stali sborem s  největším počtem družstev. 
To je vzhledem k velikosti naší obce skvělé. Patří za to velký díky lidem, 
kteří se o mládež a hasiče starají a dávají vše dohromady. Letos opět 
začínáme trénovat a to od neděle 14. 4. od 17 hod u naší hasičské zbroj-
nice a budeme trénovat pravidelně každou neděli až do okrskové soutě-
že, která se koná 4. 5. v Oborách. Rádi mezi nás přivítáme nové hasiče 
a hasičky od cca 5 let až do 99.

Hasičské okénko 

Nečíň 2023 – ouběničtí hasiči
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Hasičské okénko

Nečíň – ouběnické družstvo mladších žáků

Nečíň – ouběnické družstvo starších žáků
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Na konci dubna loňského roku jsme uspořádali tradiční stavění májky 
u hasičské zbrojnice a pálení čarodějnic na bývalém závodišti, kde nás 
místní ženy překvapily svými krásně ošklivými převleky čarodějnic a do-
konce nám uvařily čarodějnický lektvar, který nám všem pomohl omlád-
nout. Doufáme, že i letos přijdou lektvar uvařit a společně strávíme pří-
jemné chvíle u opékání buřtů.

Ouběnické čarodejnice 2023

Hasičské okénko 
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Čarodějnické vaření

Hasičské okénko
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V červnu jsme se jako každý rok vypravili na otcovský víkend s dětmi 
na Častoboř. Početně jsme se oproti roku 2022 opět rozrostli a na ví-
kend vyrazilo cca 50 účastníků. Víkend probíhal tradičně vodními hrát-
kami, ke kterým jsme přidali i otestování plovoucího čerpadla, rybaření, 
bobřík odvahy, pečení buřtů, vyřezávání a  tancování. Pro osvěžení byl 
pozván profesionální voják, který se zúčastnil několika zahraničních misí 
a udělal nám velmi zajímavou ukázku současných zbraní našich vojáků. 
Ukázka byla prokládána velmi napínavými historkami, které voják na mi-
sích zažil. Na Častoboř se opět letos chystáme, a to v termínu 31. 5. až 
2. 6. 2024. Kdyby měl někdo, mimo tradiční účastníky, chuť s námi vyra-
zit, neváhejte mě kontaktovat.

V červnu jsme byli opět nápomocni s pořádáním pouťového odpoledne 
spojeného se srazem rodáků. O této akci bylo psáno v minulém čísle, tak 
už se nebudu více rozepisovat.

Hasičský víkend na Častoboři – červen 2023

Hasičské okénko 
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Na podzim jsme uspořádali výjezdní zasedání do pivovaru v Hostomi-
cích, účastnilo se ho asi 25 mužů z Ouběnic a okolí. Letos na podzim 
máme opět v  plánu výjezdní zasedání uspořádat a  dáme včas vědět, 
kde a kdy se bude konat, aby byla opět hojná účast. Jinak se náš výbor 
pravidelně každý měsíc schází na schůzích, kde řešíme nejen hasičské 
záležitosti, ale také degustujeme všelijaké domácí pochutiny, které se 
nám podařilo vypěstovat na našich zahrádkách.

V prosinci jsme pomáhali navodit vánoční atmosféru při tradičním roz-
svěcování vánočního stromu u naší kapličky.

Dále máme v plánu opět uspořádat sběr železného šrotu. Zatím ladíme 
termín a spoluobčany budeme včas informovat pomocí obecní sms.

Na viděnou na nějaké společné akci se těší SDH Ouběnice.

Radek Novotný

Hasičský víkend na Častoboři – červen 2023

Hasičské okénko
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Znak a vlajka obce
Po letech se zase oprášila možnost vytvoření znaku obce. Pedagog Petr 
Setvín byla osoba, s níž jsem se v minulosti bavil o možnosti vytvoření 
znaku naší obce. Je to člověk graficky velmi nadaný a před několika měsí-
ci mi poslal návrh znaku naší obce. Na zastupitelstvu jsme to tehdy odlo-
žili. Jelikož se Petr náhodně setkal s jedním uznávaným heraldikem a jen 
tak mimo řečí mu ukázal návrh, který pro nás zpracoval. Slovo dalo slovo 
a společně vytvořili upravenou verzi a znovu mě oslovil a tentokrát i s vy-
světlením znaku. Opravdu nás to zaujalo, a tak jsme se rozhodli oslovit ob-
čany, zda by se k návrhu vyjádřili. Připravili jsme anketu na stránkách obce 
– www.oubenice.eu – kde se občané mohou vyjádřit v jednoduchém hla-
sování. V případě zájmu budeme ve věci dále pokračovat.

Znak a vlajka obce
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Mikulášská nadílka a zahájení adventu

Mikulášská nadílka
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Mikulášská nadílka

Mikulášská nadílka a zahájení adventu
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Mikulášská nadílka

Mikulášská nadílka a zahájení adventu
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Mikulášská nadílka

Mikulášská nadílka a zahájení adventu
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Zahájení adventu v Ouběnicích

Mikulášská nadílka a zahájení adventu
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Zima v naší obci

Zima v naší obci
Stejně tak jako všude jinde i nás zima naladila 
již začátkem prosince přívaly sněhu a v lednu 
pak vysokými mrazy.

Děti neváhaly a  vyrazily se saněmi na  zasněžené svahy. V  lednu pak 
mráz připravil kluziště pro bruslaře, jaké již řadu let nepamatujeme. Na-
příč generacemi jsme se sešli a vyrazili na vesnický mač. Proti sobě na-
stoupili třeba desetiletý Vojta a padesátiletý Zdeněk. Účast byla opravdu 
hojná a všichni jsme se těšili na dlouhou a tuhou zimu. Bohužel již v úno-
ru přišlo jaro a  bláznivé počasí pokračuje doposud. Přesto děkujeme 
paní zimě, že nám alespoň na krátko umožnila zimní radovánky i  tady 
v naší vísce. 

Bumba Zdeněk

Hokejový zápas na rybníku v Ouběnicích
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Zima v naší obci

Začátek (a konec) zimy
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Zima v naší obci

Kolektivní bruslení v Ostrově

Hokejové naděje v Ostrově
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Zima v naší obci

Sáňkování nad závodištěm
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Zima v naší obci

Radovánky v Ostrově na ostrůvku
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Plánované akce jaro a léto 2024

Plánované akce

duben: 
•	30. 4.
	 Pálení čarodějnic a stavění májky

květen: 
•	4. 5.
	� Bude přistaven kontejner na velkoobjemový odpad v Ouběnicích 

u hasičské zbrojnice

•	8. 5.
	� od 16 hod. tradiční setkání ouběnických, chaloupeckých a ostrovských 

žen – s květinou a občerstvením

Během května proběhne také sběr železného šrotu,  
termín bude upřesněn

červen: 
•	22. 6.
	� tradiční pouťové odpoledne, mše u kapličky 

a večerní posezení s hudbou

Dále připravujeme
•	na konci prázdnin – rozloučení s prázdninami, akce zejména pro děti
•	na začátku září – pouťová mše u kapličky v Ostrově
Upřesnění akcí, případně informace o  akcích zde neuvedených budou 
zveřejněny na vývěskách obce a bude rovněž rozeslána informační SMS 
od starosty obce.
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Kronika obce Ouběnice – pokračování

Rok 1979

„Na  Kocábě“ také pořádal místní Svazarm dvacátý čtvrtý motokros 
– mezinárodní sajdkárkros dne 8. dubna. Mezinárodní účast jezdců za-
jistila spolu s pěkným počasím i velkou účast návštěvníků. Tyto závody, 
které v minulých letech byly navštěvovány v průměru 10 000 diváky, měly 
v tento den návštěvu ještě o 1/3 větší. 

Počasí 
Na jaře, v měsíci březnu a v první polovině dubna bylo počasí dobré, vlaž-
no i teplo, obilí dobře vzcházelo. Konec dubna, celý květen až do 9. červ-
na bylo zcela bez jediné kapky deště, i  rosy ráno byly zcela nepatrné. 
Obilí bylo velice krátkého vzrůstu, zasychalo a předčasně zrálo. Po vy-
datném dešti, který přišel 9. června a pakl následných deštích jařiny od-
nožily a porosty se zahustily, ale ozimy – pšenice a žita zůstaly již řídké, 
zaschlé, bylo málo slámy i zrna. Jařiny v důsledku následného zmlazení 
pozdě zrály. 

Návštěva představitelů vlády v našem Jednotném zemědělském druž-
stvu a v naší obci: Dne 9. srpna byla v našem zemědělském družstvu 
návštěva představitelů vlády v čele s předsedou vlády Lubomírem Štrou-
galem spolu s ostatními krajskými a okresními představiteli. Byli účast-
ni přímo kombajnové sklizně. Pro tuto ukázku bylo družstvem vybráno 
pole u Ostrova – „Písečnice u křížku“ o výměře 46 ha, kde byla pšenice 
ke sklizni. Skupina šesti kombajnů, která očekávala příjezd této vládní 
delegace, po jejím příjezdu dojela ke konci pole a tam s předsedou vlády 
a ostaními přítomnými družně popovídali kombajnéři i ostatní pracovní-
ci o problémech sklizně i strojů. Na pozemku byl předveden současně 
úklid slámy stohařem vlastní výroby. Z této návštěvyje několik fotografií 
přílohou v albu této kroniky. 

Zdavotnictví
Po  vybudování zdravotního střediska ve  Višňové, které je vzorně vy-
baveno a bylo přede dvěma léty dáno do provozu, občané naší obce 
(pak i obce Suchodol, Občov, Liha, Drásov a Obory) byli k tomuto zdra-
votnímu středisku přiděleni. V tomto zdravotním středisku je obvodní 

Kronika
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lékařka (MUDr. Milada Boukalová), zubní oddělení a dětská poradna. 
V důsledku příslušnosti k tomuto zdravotnímu středisku a podle ten-
dencí Okresního národního výboru v Příbrami byla naše obec navržena 
na sloučení s obcí Višňová. Na schůzích rady místního národního vý-
boru bylo navrženo postoupit toto rozhodnutí veřejné schůzi, která se 
konala 5. prosince v pohostinství u Dušků v Ostrově. Na této schůzi byl 
návrh na sloučení zamítnut s tím, že v naší obci je ještě dostatek inici-
ativy pro samostatnou práci a k sloučení, že zatím nedojde. 

Zábavy
Nutno je rozděli na dva druhy zábav a to zábavy pro mladou generaci, 
to je zábavu s hudbou, kde převládají kytary a bicí nástroje znásobeny 
aparaturou do – pro starší generaci – nesnesitelného hluku, v čemž si 
libují mladí pro diskotance, které při této hudbě s oblibou tančí. U střední 
a starší generace je dosud oblíbena znělá dechová nebo džezová v klid-
nějším rytmu lidových písní. Ta opět není navštěvována mladými lidmi. 
Jinak možno říci, že obojí upadá a návštěvnost zábav v naší obci je malá, 
i když jí to mnohdy neubírá na družnosti a veselí. Mnozí lidé se stáva-
jí samozásobitelé v zábavě doma u televizních pořadů, gramofonových 
desek a magnetofonových pásků. 

Rok 1980

Již počátkem roku dochází ke změně ve vedení Jednotného zeměděl-
ského družstva“Svoboda“ Nečín. Okresní zemědělská správa pověřu-
je dosavadního předsedu družstva Ing.  Josefa Ptáčka funkcí předse-
dy Jednotného zemědělského družstva Lhota u  Příbrami. Předsedou 
Jednotného zemědělského družstva „Svoboda“ v Nečíni se od 1. ledna 
1980 stává dosavadní náměstek a zástupce předsedy Ing. Josef Krub-
ner. Náměstkem a  zástupcem předsedy je hlavní ekonom Ing.  Josef 
Kadlec. Podle stanov družstva závažnější rozhodnutí připadá k  řízení 
představenstvu, které má 15 členů a schází se přibližně 2× za měsíc. 
Ke schválení investičních záměrů a čtvrtletních rozborů hospodaření je 
navržený 70ti členný sbor zástupců, který se svolává 1× za čtvrt roku. 
Členská schůze, vrcholový orgán v družstvu se u takto velkých hospo-
dářských celků svolává 1× do roka jako výroční členská schůze. Má for-
mální a slavnostní charakter. Počet členů v družstvu je 730–750. Proto 

Kronika
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na tuto účast musí být i příslušně velká místnost. Na tuto výroční člen-
skou schůzi jsou ještě pozváni hosté: zástupci sousedních družstev, 
podniků, s kterými se během roku spolupracuje, obchodní organizace 
a nadřízené úřady. Pro tuto účast byl již v loňském roce vybrán kulturní 
dům v Kozárovicích, kde se tato výroční členská schůze konala. Po této 
schůzi je vždy pohoštění a zábava s hudbou. 

Počasí
Počasí bylo v tomto roce na jaře dosti chladné, vlhké, jarní práce se za-
čaly opožděně, až na malé výjimky až v měsíci dubnu. Měsíce duben 
i  květen byly s  průměrnými srážkami, ale teplotami pod normál, což 
značně omezilo vývoj škůdců a chorob na plodinách. Zahájení žní 5. srp-
na, ukončení 18. září. Úroda však byla dobrá. Docílen zatím nejvyšší prů-
měrný hektarový výnos 36, 32 q. Rozbor hospodaření a ostaní ukazatele 
výroby jsou přílohou kroniky. 
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Fotogalerie z Velikonoc
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